

تداوم سرازیری نرخ طلا و سکه تا اواسط هفته

عباد محمدرولی، کارشناس و تحلیل گر بازار طلا و جواهر می‌گوید: انتظار می‌رود قیمت‌ها در بازار طلاو سکه تا امروز دوشنبه ۱۷ دی ماه روند نزولی خود را ادامه دهد. سپس باید دید بازار جهانی پس از بازگشایی در سال ۲۰۲۵ چه روندی را در پیش می‌گیرد.

به گزارش ابراسین، کاهش نرخ ارز در بازار غیررسمی و عقب نشینی آن به آخرین پلسه از کانال ۷۰ هزار تومان باعث شد بازار طلا و سکه اولین روز از هفته جاری را با روند کاهشی به پایان رساند. روز گذشته سکه تمام پرچهار کاهش قیمت‌ها در بازار طلا و سکه بود و با افت یک میلیون و ۱۵ هزار تومانی به کانال ۵۵ میلیون تومان سقوط کرد تا معامله‌گران در ازای آن ۵۵ میلیون و ۲۸۰ هزار تومان بپردازند. نیم سکه با ۴۰۰ هزار تومان کاهش به کف کانال ۳۱ میلیون تومان بازگشت و ربع سکه با افت ۲۵۰ هزار تومانی با رقم ۱۷ میلیون و ۲۲۰ هزار تومان به ثبت رسید. سکه گرمی کاهش ۹۰ هزار تومانی داشت و با پهای هشت میلیون و ۶۷۰ هزار تومان معامله شد.

هر متال طلا در نیمه دی ماه سال جاری ۲۴۴ هزار تومان از ارزش خود را در دست داد و روی رقم ۲۲ میلیون و ۲۷۲ هزار تومان قرار گرفت. هر گرم طلای ۱۸ عیار افت حدود ۵۳ هزار تومانی تجربه کرد و با قیمت پنج میلیون و ۱۴۲ هزار و ۵۰۰ تومان خرید و فروش شد. روز گذشته طلای دست دوم نیز با رقم پنج میلیون و ۸۲ هزار و ۱۷۰ تومان به ثبت رسید.

معامله‌گران در بازار طلا تعطیلی بازار جهانی و عقب نشینی دلار در بازار غیررسمی را علت اصلی کاهش قیمت‌ها در بازار طلا و سکه عنوان می‌کنند. به اعتقاد آن‌ها بازار داخلی در انتظار بازگشایی بازار جهانی به سر می‌برد و برای ثبت سقف‌های قیمتی جدید نفس تازه می‌کند. عباد محمدرولی، کارشناس و تحلیل گر بازار طلا و جواهر در خصوص وضعیت فعلی بازار طلا و سکه به ابراسین می‌گوید: قیمت‌ها در بازار طلا و سکه مت‌ها صعودی بود و این نوسانات افزایشی منجر به اختلال در کسب و کارها شد چرا که هر لحظه ما شاهد قیمت‌های جدیدی در بازار بودیم. ولی خوشبختانه همانطور که انتظار می‌رفت متولیان اقتصاد به این حوزه ورود پیدا کرده‌اند و تمهیداتی در نظر گرفته شدن که نتیجه آن کاهش قیمت‌ها طی دو سه روز گذشته در بازار طلا و سکه و حتی ارز است.

محمدرولی ادامه می‌دهد: متولیان اقتصادی هر زمان که به بازار وارد پیدا کرده‌اند، باوجود تمامی سختی‌ها بازار را مدیریت کرده تا از دغدغه مردم به ویژه کسب و کارهای خرد کاسته شود و کسبه بتوانند به معیشت خود ادامه دهند امیدواریم ایین اقدامات دولت تا زمان به تثبیت رسیدن قیمت‌ها ادامه داشته باشد و به نوعی بازار مدیریت شود تا به یاری خلودنک یک نظام ثابت در بازار طلا و ارز پایه‌ریزی شود. این کارشناس و تحلیل گر بازار طلا و جواهر در رابطه با پیش‌بینی قیمت‌ها در بازار طلا و سکه طی روزهای یکشنبه و می‌رود قیمت‌ها در بازار طلا و سکه طی روزهای یکشنبه و دوشنبه مصادف با ۱۶ و ۱۷ دی ماه روند نزولی خود را ادامه دهد. سپس باید دید بازار جهانی پس از بازگشایی در سال ۲۰۲۵ چه روندی را در پیش می‌گیرد.

معافیت صنایع از برنام‌های مدیریت بار با تأمین ۱۶ درصد انرژی برق تجدیدپذیر

تأمین پایدار برق برای صنایع، حکم تداوم جریان زندگی و قلب تپنده است و وزارت نیرویی که برای ذمه‌مانن تولید، شبانه روز می‌کوشد تا این شریان حیاتی از پایدنقت همه در دولت سیای کار ادامه‌دات تا نارتزی انسزوی برای ۱۲ هزار مشترک صنعتی را با شتوق و ویژه واحدهای تولیدی برای توسعه انرژی‌های تجدیدپذیر رفع کنند و چراغ صنعت را همچنان روشن نگه‌دارند.

به گزارش اصفهان امروز، اجباری هم در کار نیست! این واحدهای صنعتی هستند که تصمیم می‌گیرند انرژی موردنیازشان را با تجدیدپذیرها تأمین کنند یا برق تولید شده با سوخت فسیلی؛ تنها شتوق می‌شوند اگر بخش کوچکی از برق تولیدشان شان را خودشان و آن هم با انرژی‌های پاک تأمین کنند اما چگونه؟

تواپر شرایط معافیت از برنامه‌های مدیریت بار سال ۱۴۰۴ مستثنی‌کن صنعتی در شهرک‌های صنعتی یا دارای فیدر اختصاصی را به شرکت‌های توزیع برق سراسر کشور اعزام کرده و در تشریح این دستورالعمل گفته است؛ اگر مشترکان صنعتی نسبت به ساخت نیروگاه‌های خورشیدی در محل یا خارج از شهرک صنعتی اقدام کنند نسبت به ظرفیت مجموع دیماند مصرفی مشترکان شامل ۸۰ درصد دیماند مصرفی واحدهای یک شیفت کار و ۶۵ درصد انرژی مصرفی ماهیانه مشترکان مذکور از برنامه‌های مدیریت بار سال ۱۴۰۴ معاف می‌شوند. همچنین در صورتی که نیروگاه خورشیدی توسط مشترکان صنعتی دارای فیدر اختصاصی به ظرفیت دیماند مصرفی مشترک شامل ۵۰ درصد دیماند مصرفی واحدهای یک شیفت کار و ۶۵ درصد دیماند مصرفی واحدهای دو شیفت کار و ۸۰ درصد انرژی مصرفی ماهیانه مشترکان مذکور از برنامه‌های مدیریت بار سال ۱۴۰۴ معاف می‌شوند. همچنین در صورتی که نیروگاه خورشیدی توسط مشترکان صنعتی دارای فیدر اختصاصی به ظرفیت دیماند مصرفی مشترک شامل ۵۰ درصد دیماند مصرفی واحدهای یک شیفت کار و ۶۵ درصد دیماند مصرفی واحدهای دو شیفت کار و ۸۰ درصد دیماند مصرفی واحدهای سه شیفت کار یا معادل ۳۵ درصد انرژی مصرفی ماهیانه مشترکان مذکور از برنامه‌های مدیریت بار سال ۱۴۰۴ معاف می‌شوند. همچنین در صورتی که نیروگاه خورشیدی توسط مشترکان صنعتی دارای فیدر اختصاصی به ظرفیت دیماند مصرفی مشترک شامل ۵۰ درصد دیماند مصرفی واحدهای یک شیفت کار و ۸۰ درصد دیماند مصرفی واحدهای سه شیفت کار یا معادل ۳۵ درصد انرژی مصرفی ماهیانه احداث شود، از برنامه‌های مدیریت بار سال ۱۴۰۴ معاف خواهند شد.

تواپر صحت کرده اگر در یک شهرک صنعتی، کل مشترکان مجتمع نیروگاه به توافق برسند و تعدادی از مشترکان نسبت به احداث نیروگاه خورشیدی با شرایط فوق اقدام کنند، باید به منظور مدیریت بار مشترکانی که در احداث نیروگاه خورشیدی همکاری نکرده‌اند، لوزام اندازه‌گیری این مشترکان با هزینه احداث کنندگان نیروگاه خورشیدی رویت‌پذیر و کنترل‌پذیر می‌شود تا امکان استفاده از معافیت مدیریت بار مهیا شود.

دوشنبه ۱۷ دی ۱۴۰۳ ■ سال بیست و یکم ■ شماره ۵۸۲

نخستین نمایشگاه ساعت ایران ، سال آینده برگزار می‌شود

کوک ساعت‌ها به وقت اردیبهشت اصفهان



عکس: اصفهان امروز

برنامه‌ریزی شده است. سال آینده ۹ رویداد نمایشگاهی برای نخستین بار در اصفهان برگزار می‌شود که نمایشگاه «ساعت ایران و طلا» مهم‌ترین و پرمخاطب‌ترین نمایشگاه آن خواهد بود.

مدیرعامل شرکت نمایشگاه بین‌المللی اصفهان به ۳۰ سایت نمایشگاهی در کشور اشاره کرد و افزود: بزرگ‌ترین سایت‌های نمایشگاهی در پنج کالانشهر تهران، تبریز، مشهد، اصفهان و شیراز واقع شده است که نمایشگاه اصفهان از لحاظ به‌روز بودن و زیرساخت‌ها، پس از تهران در جایگاه دوم کشور قرار دارد.

نخستین نمایشگاه ساعت ایران از چهاردهم تا هفدهم اردیبهشت سال ۱۴۰۴ در نمایشگاه بین‌المللی اصفهان برگزار می‌شود.

حوزه‌های مختلف شامل کشاورزی، صنعت، خدمات، فرهنگی و هنری در محصل دائمی نمایشگاه‌های بین‌المللی استان برگزار کردیم.

مدیرعامل شرکت نمایشگاه بین‌المللی اصفهان خاطرنشان کرد:

برگزاری رویدادها و نشست‌های تخصصی در کنار نمایشگاه‌ها با هدف بسترسازی، تسهیلگری و شبکه‌سازی برپا شده است. در این رویدادها متخصصان، صنعتگران و فعالان اقتصادی

برای ارتقای سطح صنعت کشور و استان استفاده شده است. او به جدول نمایشگاهی سال آینده نیز اشاره کرد و گفت: بر اساس هماهنگی‌های انجام شده، ۴۸ عنوان نمایشگاهی با موضوع‌های اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی برای سال آینده



مهاجرت از معدن روی دور تند

چالشی به نام ریسک سرمایه‌گذاری و فرار سرمایه از معادن



فولاد و سنگ آهن به ایمن‌ا اظهار کرد: مهم‌ترین مشکل در

زمینه سرمایه‌گذاری در معدن و صنایع معنی، تأمین بودجه لازم برای این کار است. زیرا کشور با شرایط نقدینگی غیر مناسبی دست و پنجه نرم می‌کند و در شرایطی هستیم که اول بهمن یعنی کمتر از سه هفته آینده ترامپ به مسند قدرت بر می‌گردد و پیش‌بینی می‌شود تحریم‌ها به ضد کشور شدت پیدا کنند. او اشاره به تشدید روند تصفیع نرخ ربال در طول یک ماه گذشته افزود: دلار از محدوده ۶ هزار تومان در ماه‌های اخیر با پیش از ۲۰ تا ۲۵ درصد کاهش ارزش به محدوده ۱۰ هزار تومانی رسیده که ممکن است این روند همچنان ادامه پیدا کند.

تحلیل‌گر ارشد بازرهای بین‌المللی فولاد و سنگ آهن تصفیع شرایط اقتصادی را موجب کاهش استقبال سرمایه‌گذاران خارجی برای حضور در کشور دانست و گفت: حتی فرش قرمزی که چینی‌ها در صورت توافق قرارداد ۲۵ ساله ایران و چین در دولت دوازدهم مطرح کرده بودند و با تأخیر به آن پاسخ دادیم حتی بسیاری از مردم ناخوسته بر ضد آن مطالبی را در شبکه‌های مجازی مطرح کردند. در سه سال گذشته و به دلیل روی کار آمدن طالبان در افغانستان مورد توجه چینی‌ها نیست. جعفری طهرانی با اشاره به تثبیت حضور چین در افغانستان توضیح داد: حتی قبل از تنش‌های سیاسی اخیر که بین افغانستان و پاکستان ایجاد شده که به قدرت تمامی محدود طالبان افغانستان بر ضد طالبان پاکستان است که قدرت سیاسی پاکستان را در اختیار دارند زیرا در پاکستان همچنان قدرت سیاسی دست حتی طالبان پاکستان است، چین به دلیل حضور در افغانستان امکان دسترسی به دریای گرم یعنی دریای عمان و خلیج فارس را پیدا کرده است.

ک تعلیق ۱۰۰ میلیارد دلار پروژه معدنی

او قرارداد ۲۵ ساله با چین را یکی از راهکارهای جذب سرمایه‌گذاری خارجی معرفی کرد و افزود: در این قرارداد موضوع سرمایه‌گذاری تا سقف ۴۰۰ میلیارد دلار مطرح شد که تنها در زمینه معدن و صنایع معدنی نزدیک به ۸۰ تا ۱۰۰ میلیارد دلار پروژه تعریف شده بود. تحلیل‌گر ارشد بازرهای بین‌المللی فولاد و سنگ آهن با اشاره به کاهش علاقه‌مندی چین برای سرمایه‌گذاری در ایران گفت: در ۱۰ سال گذشته چینی‌ها به ویژه بخش خصوصی این کشور تنها سرمایه‌گذاران خارجی بودند که در پروژه‌های مختلف کشور ما سرمایه‌گذاری کردند. جعفری طهرانی یادآور شد: گروهی از آنها کارخانه کنسارته سنگ آهن مگنیتیت و دسته دیگر کارخانه کنسارته‌سازی سیمان تأسیس کردند و برخی نیز در حوزه معدن مختلف سنگ آهن و مس، تعدادی در زمینه معادن آنتیموان سیستان و بلوچستان سرمایه‌گذاری کردند و حتی قراردادهای با صورت لاینکنن برای خرید آنتیموان با بخش خصوصی دولتی داشتند و در زمینه خرید محصولات چرخه زنجیره فولاد از جمله گندله

اقتصاد

تلفن ارتباط خوندانگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

خبر

راه‌اندازی شرکت توسعه و عمران اصفهان به عضویت هفت هزار نفر دیگر نیاز دارد



اصفهان امروز: رئیس اتاق اصناف استان اصفهان در حاشیه برگزاری نخستین نمایشگاه ساعت ایران در اصفهان گفت: بیش از چهار هزار نفر در پذیرفونوسی شرکت توسعه و عمران اصفهان ثبت نام کرده‌اند اما برای تشکیل و راه‌اندازی این تعاونی به عضویت هفت هزار نفر دیگر از شهروندان نیاز است.

محمد نمکی‌زاده افزود: تشکیل این شرکت از مزایای خاص دولتی برخوردار است و با توجه به عضویت همه شهروندان در آن، کلیه کارها و طرح‌ها باید بدون تشریفات اداری به این تعاونی واگذار شود.

او اضافه کرد: قانون به ما اجازه می‌دهد که شرکت تعاونی توسعه و عمران را در هر شهرستانی داشته باشیم و در هر شهرستان فقط یکی از این شرکت‌ها می‌تواند تشکیل شود.

رئیس اتاق اصناف اصفهان اظهار کرد: هفت هزار نفر دیگر باید در این شرکت عضو شوند تا بتوانیم کارهای بزرگی از جمله قطار سریع‌السیر اصفهان – تهران، لاین هوایی، احیا و جاری شدن دائم آب در زاینده‌رود و دیگر طرح‌ها را اجرا کنیم.

او گفت: اگر اطلاع‌رسانی کافی به مردم انجام شود این شرکت تعاونی تأسیس خواهد شد و می‌توانیم کارهای خیلی بزرگی را در اصفهان انجام دهیم. نمکی‌زاده تأکید کرد: اصفهان همیشه برای کارهای مختلف بعنوان پایلوت و نمونه مطرح بوده و از ظرفیت‌های بالای برخوردار است و در صورت مشارکت مردم و تشکیل این شرکت تعاونی، شهرمان را آبادتر خواهیم کرد.

رئیس اتاق اصناف استان اصفهان خاطرنشان کرد: هر هفته بیش از ۹ پرواز از اصفهان به تهران انجام نمی‌شود. در صورتیکه بیزد بعنوان استان همچون ما هفته ای ۲۹ پرواز به پایتخت کشور دارد.

او اظهار کرد: مسائلی نظیر پرواز و توسعه‌های استانی از چند سال پیش تاکنون به خود استان‌ها واگذار شده است و در یزد، همدان و مرکزی لاین‌های پرواز با همدلی مردم و مسئولان برق‌ار شده است. نمکی‌زاده ادامه داد: مردم آن استان‌ها خواستند و این کارها و خدمات به آنها ارائه شد. اما مردم اصفهان تاکنون این خدمات را مطالبه نکرده‌اند. با اتحاد و همدلی سه اتاق بازرگانی، اتاق تعاون و اتاق اصناف، «خانه اقتصاد اصفهان» را پایه‌ریزی کردیم.

انجام ۹ هزار بازرسی و پایش از ادارات و مراکز عمومی در استان اصفهان

مدیرعامل شرکت گاز استان اصفهان از ۹ هزار بازرسی و پایش از ادارات، بانک‌ها، مراکز تجاری، عمومی و رستوران‌ها در سطح استان اصفهان خبر داد.

به گزارش اصفهان امروز، ابوالقاسم عسکری در این باره گفت: براساس ابلاغیه شرکت ملی گاز ایران به منظور کاهش دما و حفظ پایداری شبکه گاز، بیش از ۹ هزار بازرسی و پایش در سطح استان اصفهان تاکنون انجام و در همین راستا، بیش از هزار ۶۰۰ مورد اختطار و هزار ۱۰۰ مورد اعمال قانون شده است.

او گفت: اسمال از نظر بردت هوا نسبت به سال گذشته، سال بسیار سردی را در پیش داریم که این اقدامات به منظور حفظ پایداری جریان گاز به ویژه در بخش‌های خانگی، تجاری و صنایع جزء انجام می‌شود.

عسکری درباره قطع گاز باغ ویلاها گفت: متأسفانه برخی صاحبان باغ ویلاها از ابتدای هفته، وسایل گرمایشی خود را روشن نگه می‌دارند تا در انتهای هفته به ویلاها مراجعه کنند که این رفتار هم اسراف بوده و هم عدم مدیریت مصرف است. همچنین برخی از باغ ویلاها دارای استخر هستند که بازرسی‌های اعمال شده تأثیر مثبتی بر پایداری شبکه خواهد داشت.

مدیرعامل شرکت گاز استان اصفهان با تأکید بر اهمیت مصرف گاز در بخش‌های خانگی، تجاری، صنایع جزء و عمده گفت: این پایش‌ها با هدف کاهش مصرف خارج از استاندارد و مدیریت ناترازی در توزیع گاز انجام می‌شود.

گفتنی است: مطابق مصوبه هیات دولت استفاده از تجهیزات گرمایش فضای باز ممنوع است. همچنین تمام مراکز دولتی و عمومی موظف هستند، دمای آسایش ۲۱ – ۱۸ را رعایت کنند و سیستم‌های گرمایشی خود را در خارج از ساعات اداری، عصر، شب و روزهای تعطیل خاموش نگه دارند.